学党史 促交通运输安全

◎盛柏涛

摘要:学习党史,增强"学史明理""学史增信""学史崇德""学史力行"信念。学好党史,与时俱进,用党的最新思想理论武装自己的头脑,树牢安全发展理念,更好地服务于交通运输行业。不忘初心,牢记使命,树立为交通运输行业服务的思想,学好党史,抓住主要矛盾,破解当前交通运输难题。

关键词: 党史 交通 运输 安全

中国共产党党史,是一部催人奋进的党史。

在中国共产党的领导下,在"毛泽东思想"的指引下,广大共产党员,始终坚信伟大信仰,抛头颅,洒热血,推翻帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山,建立了社会主义新中国。

如何通过学党史,悟出真理,服务于 人们对美好生活需求呢?作为一名交通运 输事务中心工作人员,维护交通运输秩序, 确保交通运输安全,引导交通运输健康发 展,就是学党史、促安全、服务人们对美 好生活需求的具体表现。

一、学习党史,增强"学史明理""学史 增信""学史崇德""学史力行"信念

"学史明理",就是要强化理论武装。 "学史增信",就是坚定理想信念。"学 史崇德",就是赓续精神血脉。"学史力 行",做到知行合一。我们交通人要深刻 感悟马克思主义的真理力量和实践要求, 认真学习"习近平新时代中国特色社会主 义思想"理论, 牢固树立"四个意识", 坚定"四个自信",做到"两个维护", 确保工作有方向。要始终坚持"为人民服 务"的思想信念,坚定执行局党组的决策 部署,认真贯彻执行落实"安全生产三年 行动方案",督促企业开展"一会三卡" 工作。通过学习党史,我们交通人要增强 "交通运输安全的重要性、紧迫性和时代 感",创新监管手段和方法,不断推进监 管理论创新,推动"智能监管平台应用" 不断向前发展,堵住监管漏洞,做好交通 运输行业安全引领者和指路人, 让交通运 输行业能够乘风破浪,扬帆远航。

站在维护交通运输安全的第一线的交通执法人员,要充分学习革命烈士和英雄

人物的先进事迹。工作中严于律已,宽以 待人,以满腔热情,认真做好交通安全执 法工作,只有依法依规打击违法违规者, 维护交通正常运输秩序,才能确保道路运 输安全长治久安。

二、学好党史,与时俱进,用党的最新思想理论武装自己的头脑,树牢安全发展理念,更好地服务于交通运输行业

交通运输是国民经济运行的生命线,它穿梭于全国各地交通要道和大街小巷,与社会发展和人们生活息息相关。然而,交通运输也更容易产生安全事故,成为社会永久的痛。2020年4月10日,中共中央总书记习近平就安全生产做出重要指示。习总书记强调:生命重于泰山。要针对安全生产事故主要特点和突出问题,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险防控,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生。习总书记关于安全生产工作的重要指示,为我们交通运输安全指明了方向,也为交通运输安全管理提供了抓手。

三、不忘初心, 牢记使命, 树立为交通运输行业服务的思想

何为初心,习总书记说"一切向前走,不能忘记为什么出发"的初始之心。无论是"五位一体"总体布局,还是全力推进全面推进小康社会进程,及至实现"两个一百年"奋斗目标,都需要不忘初心,牢记使命,继续前行。作为一名普通的交通运输事务工作者,我深知自己岗位及使命,就是依法依规做好对运输企业的安全监管工作,为道路运输企业的发展提供安全保障和法律支持,为驾押人员安全运输保驾护航,杜绝和减少交通运输安全事故。驾

驶员掌控着方向盘,也掌控着自己的生命 线,运输企业只有常常将安全挂在嘴边, 向驾驶员多讲讲安全事例分析,警钟长鸣, 才能将安全风险降到最低。

四、学好党史,抓住主要矛盾,破解当前 交通运输难题

马克思主义哲学是党史的灵魂,辩证 唯物主义历史观是我们每个共产党必须遵 守的信念。突出抓好交通运输安全隐患排 查、整治,特别是"两客一危一重货"运 输企业的安全工作,就是抓住了交通运输 安全的主要矛盾,就是破解当前交通运输 安全的切口。我们交通运输人一是要以学 好党史为契机,严格对照《中华人民共和 国安全生产》等法律、法规和规章,发现 问题及时整改,督促企业安全生产主体责 任的落实。二是建立联防联控机制,交通 运输行政执法大队要加大与"公安交警"、 "城市管理"和乡镇行政综合执法大队的 联动,以群众关注的"热点"为切入点, 以问题为导向,多方位多领域对某一违法 行为进行集中惩处,才能够有效切除"危 险源"。

认真学好党史,把握好党史精髓,发 扬共产党员一不怕苦,二不怕累的精神, 就是确保我们交通运输的稳定,才能确保 广大从业人员的生命健康安全。

作者单位: 浏阳市交通运输事务中心